

1(41)/2010

MARTIE

PRIMĂRIA JIMBOLIA



Buletin informativ

publicație editată de Primăria Jimbolia

Dragi jimbolienii!

Mai mulți cetățeni și unii consilieri ai Consiliului local Jimbolia ne-au reproșat că **Buletinul Informativ** editat de Primărie nu a apărut în fiecare lună. Ne vom strădui de acum să apară lunar, ca un mijloc de informare a cetățenilor, pe lângă site-ul www.jimbolia.ro, unde puteți găsi multe informații despre proiectele primăriei, despre activitățile culturale din oraș. Voi puncta în cele ce urmează câteva din activitățile primăriei, evenimente organizate și investiții în curs sau planificate.

Între 26 martie și 3 aprilie în curtea primăriei vom organiza un **Târg de Paște**, la care am invitat comercianți care vând produse specifice Paștelui, produse realizate de meșteri populari, produse de panificație specifice sărbătorii de Paște. Avem invitați și din Kikinda, orașul înfrățit cu Jimbolia.

În data de **10 aprilie** se va desfășura în centrul orașului cea de-a 10 ediție a **Raliului Jimbolia**.

În data de **1 mai** vom organiza un eveniment inedit, pentru care de pe acum cerem sprijinul și înțelegerea tuturor jimbolienilor, sprijin prin participare în număr cât mai mare și înțelegere pentru că va fi un eveniment zgometos. Cred că trebuie să le acordăm tinerilor noștri o mai mare atenție, iar **Jimbolia Electronic Music Festival**, deși poate deranja prin muzica amplificată la cote înalte, este un bun prilej pentru crearea și dezvoltarea unei mișcări culturale în zona orașului Jimbolia, prin stimularea tineretului de a participa la acest gen de manifestări, pentru a socializa, pentru a interacționa și pentru a împărtăși pasiunea pentru cultura muzicii electronice cu tineri din alte zone ale țării și de peste hotare, profitând de avantajoasa poziționare frontalieră a orașului Jimbolia. Pentru tinerii din oraș trebuie să aducem muzica pe care ei o preferă, de aceea apelez la înțelegere din partea tuturor. Locația aleasă este **Expo Ripensis**, aflată la marginea orașului Jimbolia, pe drumul către vamă.

Pentru rezultatele deosebite obținute de sportivii antrenați, **Cornel Dobârcău** a fost răsplătit de către Federația Română de lupte cu titlul de **antrenor emerit**.

La Casa de Cultură puteți vizita expoziția **"20 de ani de la Revoluția din Decembrie 1989"**, organizată de Memorialul Revoluției și de Muzeul Banatului, expoziție vernisată în data de 10 martie. Vă așteptăm să treceți pragul **muzeelor din Jimbolia**, pentru a cunoaște istoria orașului. Veți găsi informații deosebit de interesante.

În data de **12 martie** mai bine de 60 de jimbolienii am fost invitați televiziunii **Europa Nova** din Timișoara. În studio au fost alături de mine Adrian Petruț, în calitate de dublă de director al Liceului și membru al trupei rock **AIM**, Valentin Tudorică, președintele **Clubului Rotary Jimbolia**, Samuel Cires director **Sumida** (fostă **Vogt Electronic**), Alina Slimovschi, Cristian Pavelescu artiști participanți la Tabăra de creație artistică din Jimbolia de anul trecut.

(continuare în pagina 2)

Kaba Gábor,
Primarul orașului Jimbolia



Târg de Paște

26 martie - 3 aprilie

în curtea primăriei

Primăria orașului Jimbolia
vă urează
PAȘTE FERICIT!

Curățenia de primăvară

Vă reamintim atribuțiile dumneavoastră cetățenești referitoare la curățenia de primăvară care, în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 84/2007, sunt obligatorii pentru toți cetățenii orașului Jimbolia.

Atribuții:

- zugrăvirea fațadelor și vopsirea porților și a ușilor de acces în locuință;
- văruirea pomilor din fața casei;
- curățarea și greblarea gazonului din fața casei;
- curățarea șanțurilor, rigolelor și a podețelor de scurgere a apelor pluviale;
- curățarea pomilor de ramuri uscate.

Este interzis:

- pășunatul animalelor și păsărilor pe spațiile verzi din fața caselor;
- depozitarea materialelor de construcții, molozuri, gunoaie pe domeniul public;
- parcare sau stocarea utilajelor și a mașinilor agricole pe domeniul public;
- distrugerea mobilierului urban.

Vă prezentăm programul privind ridicarea gunoii nemenajer de pe teritoriul orașului Jimbolia care se va efectua pe toate străzile, în perioada 12 aprilie – 24 aprilie 2010.

ATENȚIE!

Cetățenii care depozitează gunoii nemenajer în fața gospodăriilor după programul stabilit, vor plăti contravaloarea serviciului de ridicare a gunoii la SC PEISAJ HOSTA SRL Jimbolia.

(continuare în pagina 2)

Dragi jimbolienii!

(continuare din pagina 1)

Invitații speciali ai emisiunii au fost corul **Floris**, cântăreața Alexandra Mitroi, Formația de dansuri populare românești a Casei de Cultură din Jimbolia, sub îndrumarea instructorului Gabriela Pop, Formația de dansuri populare germane al Casei de cultură din Jimbolia, sub îndrumarea doamnei învățătoare Roswita Kovacs, Formația de dansuri populare maghiare a Fundației Sf. Francisc din Jimbolia, instructor Gombos András. Pe parcursul a două ore, a fost o seară jimboliană frumoasă oferită pentru timișoreni.

Despre cele trei investiții școlare „**Campus școlar**”, „**Extindere clădire Școală generală în strada Lorena, nr. 33**” și „**Grădiniță și creșă în strada Republicii, nr. 21**” care se derulează în oraș vă informez că în acest moment lucrările sunt sistate din lipsă de fonduri de la guvern, dar am făcut intervenții repetate la Ministerul Învățământului pentru ca să fie alocate fondurile necesare pentru finalizarea lor. Am obținut pentru anul 2010, deja 1 750 000 lei pentru plata restanțelor la „**Campus școlar**”.

Investițiile care se derulează în acest moment în oraș sunt: **Înființare parc de agrement în zona strandului termal** – finanțat de Ministerul Mediului, **Modernizarea stației de tratare a apei potabile** - finanțat prin PHARE CES 2006, în valoare de 1.000.000 EURO (cofinanțare locală din împrumut bancar 1.100.000 EURO), **Reabilitarea, modernizarea Căminului pentru persoane vârstnice** – finanțat de Programul Operațional Regional, în valoare de 1.709.166,78 RON (cofinanțare locală de 26.200 RON = 2%).

Suntem foarte aproape de finalizarea și darea în folosință a **30 de locuințe ANL** pentru tineret, destinate închirierii, din care 12 apartamente cu o cameră și 18 apartamente cu două camere. Repartizarea acestor apartamente se va face în ședința Consiliului Local din această săptămână, selecția fiind făcută după criteriile Agenției Naționale a Locuințelor, de către comisia formată din consilieri locali și funcționari ai primăriei care au analizat cu mare atenție dosarele depuse și au punctat conform criteriilor aprobate. Cererile fiind numeroase, avem în vedere construirea de noi blocuri ANL. Cu ocazia celor două întâlniri pe care le-am avut la București cu Directorul General al ANL am primit asigurări că foarte curând se va scoate la licitație construirea de alte 60 de apartamente pe strada G. Enescu (proiectul tehnic este deja realizat).

După o iarnă grea, o urgență a perioadei imediat următoare este reparația drumurilor.

Kaba Gábor,

Primarul orașului Jimbolia

Curățenia de primăvară în oraș

Primăria va ridica gunoiul nemenajer

Primăria face apel la cetățeni pentru a se mobiliza, ca în fiecare an, la curățenia de primăvară: fasonat și vărut pomii, curățat șanțurile și podețele, curățenie în grădini. Vor fi puse la dispoziție mijloace de transport pentru ridicarea gunoiului din fața gospodăriilor rezultat cu acest prilej. Se vor ridica următoarele materiale: crengi, fier vechi, obiecte de uz casnic, hârtie, etc. **NU SE VA RIDICA MOLOZUL ȘI GUNOIUL MENAJER!** Gunoiul menajer se va ridica de către SC RETIM SA Jimbolia conform contractului, iar molozul se va ridica la cererea cetățenilor, contra cost, de către SC PEISAJ HOSTA SRL Jimbolia. Programul de ridicare a gunoiului nemenajer se va desfășura conform următorului grafic:

– **12-14 aprilie** – str. Lorena, str. Dr. V. Babeș, str. Spre Sud, str. Bârzava, str. Rapova, str. Gării, str. E. Gojdu, str. S. Jager, str. N. Bălcescu, str. Recoltei, str. Bucegi, str. T. Aman, str. Salcânilor, str. A. Cito, str. I. Creangă, str. Griviței, str. E. Bartzler, str. M. Eminescu, str. Spre Est (la sud de str. T. Vladimirescu), str. C. Coposu, str. Gh. Adoc, str. Lenau, str. Spre Sud (între str. Republicii și Spre Est), str. Porumbelor, str. T. Grozăvescu, str. M. Eminescu.

– **15- 17 aprilie** – str. T. Vladimirescu (între Republicii și Spre Est), str. I. Maniu, str. Ștefan cel Mare, str. C. Timișorii, str. I. Slavici (între str. Republicii și Spre Est), str. Spre Est (între str. Spre Nord și T. Vladimirescu), str. Spre Nord (între str. Republicii și Spre Est), str. C. Negruzzi, str. Spre Lenauheim, str. P. Sandor, str. Cânepei, str. C. Moților.

– **19-21 aprilie** – str. C. Mărășești, str. Banat, str. Calea Kikindei, str. G. Coșbuc Șt. O. Iosif, str. V. Goldiș, str. V. Tepeș, str. A. Vlaicu, str. Arena Ceramica, str. C. Mărășești, str. G. Enescu, str. Aleea Plopilor, Str. N. Kogălniceanu, str. I. Cuza, str. B. Bartok, str. C. D. Gherea, str. S. Bămuțiu, str. V. Alecsandri, str. C. Porumbescu, str. Moș Ion Roată, str. Carpați, str. V. Lucaciu, str. Basarabia, str. Spre Nord (între str. Spre Vest și Republicii), str. I. Slavici (între str. Spre Vest și Republicii), str. L. Rebreanu, str. P. Jung, str. C. Brâncoveanu

– **22-24 aprilie** – str. T. Vladimirescu (între str. Spre Vest și Republicii), str. B. P. Hașdeu, str. Timiș, str. A. Iancu, str. Gh. Doja, str. Dr. K. Diel, str. Albinelor, str. Spre Sud (între str. Republicii și Spre Vest), str. I. Vidu, str. Gh. Lazăr, str. J. Linster, str. Prieteniei, str. N. Grigorescu, str. Crișana, str. Crișan, str. Horia, str. Cioșca, str. Mureș, str. A. Vlahuță, str. E. Murgu, str. E. Teodoroiu, str. I. I. De la Brad, str. C. Csekonics.

Pentru informații suplimentare legate de preluarea gunoiului din fața gospodăriilor, puteți suna la **SC PEISAJ HOSTA SRL, dl. director Dema Petru, tel. 0256/361047, 0745/611016.**

Bonificație de 10% la impozitele plătite anticipat

De interes pentru persoane fizice și juridice

Conform prevederilor art. 255 alin. (2), art. 260 alin. (2) și art. 265 alin. (2) din Codul Fiscal, pentru plata cu anticipație a impozitului pe clădiri, a impozitului pe teren și a taxei asupra mijloacelor de transport datorate pentru întreg anul, până la data de 31 martie 2010 se acordă o bonificație de 10%.

Proiect de 2.100.684,09 EURO la Jimbolia

Reabilitarea stației de tratare a apei potabile

La 1 decembrie 2008, Consiliul Local al orașului Jimbolia a demarat implementarea proiectului « Reabilitarea stației de tratare a apei potabile din orașul Jimbolia, județul Timiș, România ». Proiectul a obținut finanțare în cadrul Programului PHARE 2006 Coeziune Economică și Socială „Schema de investiții pentru sprijinirea inițiativelor sectorului public în sectoarele prioritare de mediu”.

Proiectul se va derula până la data de 31 iulie 2010, iar valoarea totală este de 2.100.684,09 Euro fără TVA.

Acest proiect are ca scop, pe de o parte, realizarea infrastructurii necesare pentru distribuția apei potabile, iar pe de altă parte, conștientizarea populației orașului Jimbolia privind necesitatea și oportunitatea implementării proiectului, impactul acestuia privind protejarea mediului și asupra sănătății populației. Acțiunile proiectului contribuie la alinierea la standardele europene în domeniul dezvoltării urbane.

Principalele activități ale proiectului sunt: contractarea și elaborarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție, achiziția lucrărilor de execuție, organizarea de șantier, realizare lucrări de investiții, instruire personal de exploatare, probe tehnologice, promovare proiect/conștientizare publică și recepția finală.

Lucrările de investiții prevăd achiziția unei stații de tratare a apei, a două rezervoare de înmagazinare a apei brute, a două rezervoare de înmagazinare a apei potabile și a unei stații de pompare a apei potabile.

Grupul țintă al proiectului este reprezentat de locuitorii orașului Jimbolia, precum și de persoanele juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul orașului.

Beneficiile implementării proiectului sunt următoarele:

- asigurarea unui necesar de apă corespunzător cerințelor actuale și de perspectivă pentru nevoile gospodărești și publice ale locuitorilor din orașul Jimbolia;
- asigurarea unei calități corespunzătoare de apă potabilă;
- asigurarea rezervei de apă pentru stingerea și combaterea incendiilor;
- asigurarea presiunii de serviciu la toate punctele de consum;
- asigurarea continuității alimentării cu apă a consumatorilor.

La nivelul grupului țintă, implementarea proiectului va contribui la :

- reducerea riscurilor pentru sănătate;
- asigurarea unei calități bune a apei și protecția împotriva substanțelor nutritive de origine Agricolă;
- crearea de noi locuri de muncă;
- accesul la rețeaua publică de alimentare cu apă pentru toată populația orașului Jimbolia;
- îmbunătățirea condițiilor de mediu;
- dezvoltarea infrastructurii urbane;
- creșterea investițiilor în localitate;
- creșterea veniturilor la bugetul local;
- creșterea atractivității zonei pentru realizarea de zone rezidențiale.

Prin implementarea prezentului proiect sunt create condițiile de asigurare a noi locuri de muncă, astfel:

- pe perioada de execuție a lucrărilor de investiție: 6 noi locuri de muncă;
- pe perioada de operare, după finalizarea investiției: 9 noi locuri de muncă.

Proiect de împădurire pentru 47,71 hectare

Consiliul local Jimbolia a emis în data de 28 ianuarie 2010 Hotărârea nr. 20 privind aprobarea împăduririi unei suprafețe de 47,71 ha din pășunea orașului Jimbolia.

Cadrul legal de împădurire a terenurilor degradate este oferit de Ordinul nr. 1090 din 13.08.2009 emis de Ministerul Mediului pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului de îmbunătățire a calității mediului, prin împădurirea terenurilor degradate, cu finanțare de la bugetul statului. Finanțarea acestui program se realizează din Fondul pentru Mediu, prin sumele virate de către organele fiscale teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice, cu titlu de taxă de poluare pentru autovehicule. Fondurile alocate anual sunt aprobate prin Hotărâre de Guvern.

Prin Hotărârea Consiliului local au fost stabilite parcelele ce urmează a fi întabulate și s-a trecut la întocmirea documentației pentru împădurire.

